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TÖRÖKORSZÁG: NINCS MÁS 
ALTERNATÍVA, CSAK A NÉP!

Tessenek türelemmel lenni! Röpke ötven-
hatvan év, és pontosan tudni fogjuk, hogy mi 
is történt a hét végén Törökországban. Már 
úgy értem, valójában mi történt. Az ENSZ-
ben például most vették le a szigorúan 
titkos jelzést azokról a papírokról, amelyek 
az ENSZ szerepét mutatják be az 1956-os 
magyar eseményekben. 

Ha van egy kis szerencsénk, talán nem 
kell várnunk évtizedeket. Ugyanis, ahogyan 
egykori külügyes főnököm, Marjai József 
mondta: egyetlen dokumentum sem készül 
egy példányban, még az sem, amire az van 
írva, hogy készült egy példányban. 

A mozaikok összerakásába azért 
belefoghatunk, és ha nem is látjuk 
az egész képet, a körvonalait igen. Vegyük 
az első mozaikot! Az államcsínyben alig pár 
ezer katona vett részt, nem volt közismert 
vezetője, és gyorsan leverték. Pár órával 
később lecsuktak egy sor tábornokot, bírót, 
ügyészt, és a parlament is lelkesen Erdoğan 
köztársasági elnök mellé állt. Erdoğan ha 
szervezett maga ellen puccsot, ha nem, 
a nyertes végül is ő. Két választáson sem 
sikerült annyi szavazatot szerezni, hogy 
megváltoztassák az alkotmányt. Nos, most 
talán a nagy nemzeti összefogás jegyében 
menni fog. Nem véletlen, hogy egyik-másik 
internetes portálon a Reichstag egykori 
felgyújtását hozzák illusztrációként.

A másik mozaik a világ reagálása. 
Kerry amerikai külügyminiszter rögtön 
jelezte, hogy az USA „a demokratikusan 
megválasztott kormány” mellett áll. 
Törökország nélkülözhetetlen szövetséges. 

Angela Merkel is kapásból elítélte 
a puccsistákat, mintha tudta volna, hogy 
gyorsan kell cselekedni, mert leverik 
őket. Nem hagyott kétséget afelől, hogy 
a török vezetés számíthat rá. Putyin még 
tovább ment, és felhívta Erdoğant. Meg 
is egyeztek, hogy nem halogatják tovább 
a személyes találkozásukat. Erdoğan ezek 
után megnyugodhatott, hiszen most azok 
is mellé álltak, akik eddig lépten-nyomon 
a szemére vetették az emberi jogokat, közel-
keleti háborút, meg hasonlókat.

Mi baja a világnak a törökökkel? Nos, 
döntően az, hogy a török kapitalizmus 
megerősödött az elmúlt évtizedben, és több 
helyet követel magának a politikai égbolt 
alatt. A török gazdaság gyors fejlődésnek 
indult. A Turkish Airlines reklámját 
a világon mindenütt lehet látni. A török 
fejlődésre ugyan féltékeny a külföld, de 
egyben élvezője is. Nem véletlen, hogy 
2005-ben még csak 11 ezer külföldi vállalat 
volt a török gazdaságban, az idén mintegy 
40 ezer. A külföldi beruházások a török 
GDP 21 százalékát teszik ki. Az amerikaiak 
is, a németek is szeretnék ellenőrzésük alatt 
tartani a feltörekvő óriást. 

És különösen nem szeretnék, hogy 
Erdoğan Putyinnal fogjon össze, mint 
egykor Kemal Atatürk Lenin Szovjet-
Oroszországával. Gondolják csak végig, 
hova vezetne a 80 milliós Törökország és 
a 143 millió Oroszország összefogása!

Az IMF a receptjeivel a saját világát 
akarja a törökökre erőltetni. Arra biztatja 
a török vezetést, hogy vágjanak bele 
reformokba. Például vonják be a nőket 
a foglalkoztatásba. Több dolgozó, több 
fogyasztó, több haszon! Világos, nem? 

De vállalhatja-e ezt egy iszlám ország, 
ahol a nők társadalmi szerepe más, mint 
az EU-ban?

A nyugat elvárja Törökországtól, hogy 
a jelenlegi két és fél millió szíriai menekült 
mellé vállaljanak be még hat milliót, levéve 
ezzel a nyomást az EU-ról. Elvben meg is 
egyeztek, de a törökök többet szeretnének 
kapni. S, nem csak pénzt, beleszólást is 
az európai politikába.

Erdoğan a nyugati vezetők tudomására 
hozta, hogy ő képes fenntartani a stabilitást 
Törökországban, sőt a Közel-Keleten is, 
de ehhez a nyugat vegye tudomásul az ő 
módszereit. Ha nem tetszik a nyugatnak 
a török társadalom iszlámosítása, ha 
nincs ínyükre a nagytörök nacionalizmus, 
akkor nem lesz stabilitás. A mostani 
államcsíny akár emlékeztető is lehetett 
a nagyhatalmaknak. A törökök nem várnak 
tovább. A nagyhatalmak vezetői nem 
véletlenül, bár kétségkívül, keserű szájízzel 
álltak Erdoğan mellé.

A török társadalomban sok robbanó 
anyag halmozódott fel. A tőkés fejlődés 
megosztotta a társadalmat: sok szegény, 
nyomorult, elesett az egyik oldalon, a másik 
oldalon az Erdoğan-politika nyertesei, 
a török nagytőke, a középosztály. A török 
tőkések receptje a robbanás elkerülésére, 
a stabilitás fenntartására kemény. A világban 
itt a legmagasabb a parlamenti bejutási 
küszöb: 10 százalék! A rendszerellenes 
lázadásokat könyörtelenül keverik, 
ahogyan 2013-ban is történt Isztambulban 
a Gezi parki tüntetések idején. A kurdok 
ellen nyílt háború folyik, a cél a fi zikai 
megsemmisítésük.

Nincs más alternatíva, csak a nép! 
Szervezzük a pártot a nép és az emberiesség 
ellenségei elleni küzdelemre! – adta ki 
a jelszót a Török Kommunista Párt. Nem 
az USA, nem a NATO dolga, hogy stabilitást 
teremtsen Törökországban, hanem a népé. 
A stabilitás nem jelenthet elnyomást, 
az AKP egypárti uralmát. A stabilitás 
záloga a néphatalom, a népi demokrácia, 
a nép boldogulása. Törökországban nincs 
más alternatíva, csak a nép!

Megsúgom, Önöknek: másutt sincs.
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Thürmer Gyula
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EGY HÉT A MUNKÁSPÁRT ÉLETÉBŐL

JÚLIUS 13-14. 

Zagyvarékason tartott kitelepülést a Munkáspárt Bencsik 
Mihály megyei elnök, országos alelnök vezetésével. 
A Zagyva partján sajtótájékoztatót is tartottak. Szóvá 
tették, hogy az illetékesek többszöri ígérete ellenére a 
drótkötélpálya mind a mai napig nem működik. A párt 
álláspontját Filemon Kristóf, a KB tagja ismertette.

JÚLIUS 14.

A héten megkezdődött az ajánlások gyűjtése Gyömrőn 
az időközi polgármester-választásra. A Munkáspárt jelöltje 
Kovács István, az Elnökség tagja. 300 érvényes ajánlás 
szükséges. A munka oroszlánrészét Kajli Béla budapesti 
elnök vezetésével fővárosi aktivisták végzik, részt vesznek a 
Pest megyei szervezetek képviselői is.

JÚLIUS 17.

Munkáspárti fórumot rendezett a Pest megyei szervezet 
Ipolydamásdon. Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke 
szólt arról, hogy mit tesz a párt azért, hogy 2018-ra mind 
a 106 választókörzetben legyen munkáspárti jelölt. Kérte 
a Pest megyei kommunistákat, vegyék komolyan Pest 
megye feladatait, tegyenek meg mindent azért, hogy mind 
a 12 megyei körzetben legyen jelölt.  Nagy Sándor megyei 
elnök és Pálmai Ferenc KB-tag adtak tájékoztatást a megye 
helyzetéről. A rendezvényen részt vet a Szlovák KP több 
tagja is, köztük Štefan Borovský.

JÚLIUS 17.

Egriné Ambrus Andrea független jelöltet választották 
meg a Fejér megyei Szabadegyháza polgármesterének.  
A Munkáspárt jelöltje, Veres Péter polgármester-jelöltként 
nem kapott szavazatot, képviselőjelöltént 5 szavazat érkezett 
rá. Köszönjük jelöltünk és a Fejér megyei szervezet munkáját 
és helytállását.
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Kerezsi László, a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke elmondta, 
hogy a bizottság egyetért az Elnökség előterjesztésével, 
szabályosnak, gondosnak és helyesnek tartja a végzett pénzügyi 
munkát.
A KB mindkét napirendben egyhangú határozatot fogadott el, 
amelyeket lapunk mostani számában olvashatnak.

A Központi Bizottság körültekintően megvitatta a migrációs 
helyzetet, és ezzel kapcsolatban állást foglalt az október 2-i 
kiirt népszavazásról. A KB egyhangúan úgy döntött, hogy 
a Munkáspárt támogatja a népszavazást, részt vesz rajta, és 
nemet mond az Európai Unió diktátumára.

MUNKÁSPÁRT

106 JELÖLTET 2018-BAN – 
REÁLIS A KONGRESSZUSI CÉL

Továbbra is reális, megvalósítható a Munkáspárt 26. 
Kongresszusának stratégiai döntése, mi szerint 2018-ra 
a Munkáspártnak mind a 106 választókerületben kell 
rendelkeznie önálló képviselőjelölttel. Ez volt a Központi 
Bizottság július 16-i ülésének legfontosabb megállapítása. 

Egyetértés volt abban, hogy 2016 folyamán nagy munkát végzett 
a párt, s ez jó alapokat teremt a további munkához. Vesztegetni 
való időnk azonban nincs. 2018 gyorsan közeledik, és a munkánk 
sajnos nem egyenletes. Vannak kiemelkedő területek, és vannak 
lemaradások.  
Thürmer Gyula, a párt elnöke, a napirend előadója hangsúlyozta, 
hogy a Munkáspárt ma a magyar politikai élet tényezője. 
Pártunkkal számolnak. Minden reálisan gondolkodó ember 
tudja, mit jelent szinte minden időközi választáson indulni. 
Ehhez erő, szervezettség, tapasztalat és nem utolsó sorsban 
pénz kell.

A párt politikai feladataival szoros összefüggésben tárgyalta 
a Központi Bizottság a központi pénzügyi terv első félévének 
teljesítését, és döntött a második félév feladatairól. Nincs sok 
pénzünk, hangsúlyozta a párt alelnöke, Karacs Lajosné, de 
a párt feladatait teljesíteni tudjuk. Az elmúlt években felállítottuk 
a Munkácsy utcában a párt irányító-szolgáltató központját, 
amely ellátja a helyi pártszervezeteket információkkal, 
propagandaanyagokkal, pénzügyi támogatást ad a helyi 
akciókhoz. Fölösleges pénzünk nincs, hangsúlyozta, minden 
egyes forintot arra kell költeni, hogy 2018-ban legyen 106 jelölt.
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A Központi Bizottság határozata

A Központi Bizottság megvitatta a 2016. október 2-ára „Akarja-e, hogy az Európai Unió 

az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhassa nem magyar állampolgárok 

Magyarországra történő kötelező betelepítését?” címmel kiírt népszavazással kapcsolatos 

tennivalókat.

A Központi Bizottság megállapítja: a Munkáspárt mindenkinél előbb, a kormányt és 

a parlamenti pártokat megelőzve hívta fel a fi gyelmet arra, hogy a menekülthullámot meg 

kell állitani, az országot meg kell védeni. Mindenkinél határozottabban fogalmazta meg, 

hogy a problémát ott kell megoldani, ahol létrejött. Be kell szüntetni a háborút Szíriában, 

Irakban, Afganisztánban. A nyugatnak el kell fogadnia Szíria törvényes kormányát, és 

együtt kell működnie Oroszországgal az Iszlám Állam felszámolásában. Az érintett 

országoknak segítséget kell adni gazdaságuk fejlesztésében, munkahelyek teremtésében.

A Központi Bizottság úgy véli, hogy a népszavazás nem jelent csodaszert sem az Európai 

Unióval kapcsolatos politikában, sem a migránsprobléma megoldásában, de fontos 

politikai eszköz arra, hogy a magyar választók kifejezzék tiltakozásukat az Európai Unió 

migrációs politikájával kapcsolatban.

A Központi Bizottság úgy ítéli meg, hogy a népszavazás nem érinti Magyarország EU-

tagságának kérdését, de lehetőséget ad arra, hogy kifejezzük véleményünket az EU-ról és 

Magyarország EU-tagságáról.

A Központi Bizottság a fentiek alapján úgy dönt, hogy a Magyar Munkáspárt részt vesz 

a népszavazáson. Kéri, hogy tagjai és rokonszenvezői menjenek el a népszavazásra és 

szavazzanak NEM-mel.

A Központi Bizottság hangsúlyozza: a Munkáspárt nem más pártokat vagy kormányokat 

támogat, hanem a magyar dolgozók, a magyar nép érdekeit szem elött tartva hozza meg döntéseit.

Budapest. 2016. július 16.
Magyar Munkáspárt 
Központi Bizottsága

MUNKÁSPÁRT
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MUNKÁSPÁRT

MUNKÁSPÁRT

A Központi Bizottság határozata

„Az Erős Munkáspártot!”
program végrehajtásának

második szakaszának állásáról
a harmadik szakasz feladatairól

1.A Központi Bizottság megállapítja, hogy a Munkáspárt jelentős eredményeket ért el 

“Az erős Munkáspártot!” kongresszusi határozat feladatainak teljesítésében, amelyeket 

a program végrehajtásának második szakaszára, a 2016. január - 2016. december közötti 

időszakra meghatároztunk. Ennek alapján várható, hogy év végéig a feladatok túlnyomó 

többségét teljesítjük, és ez jó alapokat teremt a 2017-2018-as időszakra.

2.A Központi Bizottság különösen fontosnak tartja az alábbiakat

Befejeztük a Munkáspárt új irányító és szolgáltató központjának felállítását és 

káderekkel való feltöltését. A munkamegosztás a Központban kialakult, a központ 

kiszolgálja a párt szervezeteit.

A párt legnagyobb vállalkozása az időközi választásokon való részvétel.  Indultunk 

három országgyűlési választáson (Újpest, Veszprém, Tapolca) Indultunk 73 településen 

önkormányzati választáson. 62 helyen sikeresen állítottunk (illetve várhatóan állítunk) 

polgármester-jelöltet.

A 106 választókerületből mintegy 80-85 helyen rendelkezünk megnevezett 

választókerületi felelőssel. Bevontuk őket a SZEAK munkájába. Megkezdődött az induló 

jelöltek kiválasztása.

2016 folyamán 64 új párttagot vettünk fel (2015 elejétől 142 főt.)

A problematikusnak ítélt szervezetek egy részében sikerült előre lépni. Budapesten 

a munka normális mederben folyik. Somogy, Tolna, Hajdú megye esetében javult a munka. 

Vas, Zala, Veszprém megyében még jelentősek a feladatok.

Folytattuk a kitelepüléseket. 2016 első negyedében országos akciónapot tartottunk 

az egészségügy kérdésében. 

Az internetes munkában tettünk újabb lépéseket. Rendszeres a MiTi, megújítottuk 

a honlapot, elkészült egy hírportál koncepciója.  

1
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3.Feladatok 2016 hátralévő hónapjaira

2016 ősze folyamán, megyei értekezleteken ellenőriznünk kell a választókerületi felelősök 

és a segítő csapatok konkrét meglétét, felkészültségük állását.
Felelős: Hajdu József, megyei és budapesti elnökök

Folytatni kell, és még fegyelmezettebbé kell tenni a SZEAK munkáját.
Felelős: Hajdu József, megyei és budapesti elnökök

Országos akciónapot tartunk. Témája: az EU és az USA közötti transzatlanti megállapodás 

elleni tiltakozás.
Felelős: Thürmer Gyula,

Folytatni kell az időközi választásokon való részvételt. A területek fontosságától függően 

diff erenciáltan kell kezelni a jelöltek kiválasztását, a kampányt, a párt egyéb erőfeszítéseit.

Felelős: Karacs Lajosné, Hajdu József, Kovács István

Biztosítani kell a propaganda-busz további leghatékonyabb alkalmazását. Meg kell 

vizsgálni még egy propaganda-busz beállításának lehetőségét.
Felelős: Karacs Lajosné, Kovács Istvánné

Erősíteni kell a politikai jelenlétet Veszprém, Győr, Vas, Zala, Tolna, Somogy megyében. 

Több elnöki látogatást kell szervezni ezeken a területeken.
Felelős: Thürmer Gyula

A kitelepüléseket minden választókerületben rendszeressé kell tenni. Az Elnökség 

ellenőrizze a kitelepülések politikai tartalmát, tervezésük és végrehajtásuk rendjét.

Felelős: Hajdu József, a budapesti és megyei elnökök

Az ősz folyamán intenzívebbé kell tenni az elnöki látogatásokat minden megyében. 

Az elnöki látogatásokra készüljön külön terv.
Felelős: Thürmer Gyula, Karacs Lajosné, Hajdu József

Át kell tekinteni a képviselő jelöltek kiválasztásának állását.
Felelős: Hajdu József, megyei és budapesti elnökök.

Összegezni kell a 2014 óta elvégzett munkát, végre kell hajtani a szükséges korrekciókat. 

Ennek érdekében pártértekezletet kell összehívni.
Felelős: Thürmer és az Elnökség minden tagja

 
Budapest. 2016. július 16.

Magyar Munkáspárt 
Központi Bizottsága

2

MUNKÁSPÁRT
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EURÓPAI UNIÓS TAGSÁGUNK MÉRLEGE

MAGYARORSZÁG

Nagy-Britannia nemrég népszavazással döntött az unióból való 
kiválásról. Lassan nekünk, magyaroknak is ideje lenne, hogy 
mérlegeljük Európai uniós tagságunk előnyeit és hátrányait.

AZ EU-TAGSÁG MAGYAR ÁLDOZATAI

Miközben a Fidesz-kormány „nem leszünk gyarmat” 
jelszavakkal tüntetést rendez, és szabadságharcot hirdet, addig 
a liberális „baloldal” a „jóságos humanista” Európai Unió képét 
tárja elénk, amely Magyarországnak csak jót akar és az egyetlen 
reményünk lehet az ország fejlődésére és a jólét megvalósítására.

A liberálisok általában azzal szoktak érvelni, ha az EU 
hátrányait vetjük fel nekik, hogy „Magyarország több pénzt 
kap az uniótól, mint amennyit befi zet, ezáltal mi az unió 
haszonélvezői vagyunk, és az országnak legfőbb gazdasági 

érdeke az unióban maradni”. No de vizsgáljuk csak meg az EU-
tagságunk gazdasági mérlegét kicsit alaposában! Az igaz, hogy 
az elmúlt 12 évben Magyarország több pénzt kapott az uniótól, 
mint amennyit a közös kasszába befi zettünk, viszont a dolog 
nem ilyen egyszerű.

Ugyanis fi gyelembe kell venni, hogy milyen sok gyár, üzem 
zárt be, milyen sok munkahely szűnt meg az EU-tagságunk 
következtében.

Jól emlékszem gyermekkoromban, hogy fi gyeltük a sok 
megrakott teherautót, ami szállította a cukorrépát. 1990-ben 
még 12 cukorgyár működött hazánkban, és 131 ezer hektáron 
termeltek cukorrépát. Napjainkban már csak egy cukorgyár 
üzemel, és kevesebb, mint 10 ezer hektáron cukorrépát 
termelnek az országban.

A cukorgyárak bezárása egy lavinát indított el. Először is 
elvesztették a munkájukat azok, akik az üzemekben dolgoztak, 
hiszen a továbbiakban nem volt szükség a munkájukra. Utána 

elvesztették a megélhetésüket a termelők. Hisz továbbiakban 
nem volt szükség a termékükre, mivel nem volt, aki feldolgozza. 
Így munka nélkül maradt a cukorgyári munkás, a cukorrépát 
termelő paraszt gazda, a traktoros, sőt még a cukorrépát szállító 
kamionos is, hiszen már nem volt mit szállítani.

De sajnos nem csak a cukorgyárak voltak az EU-
tagságunk egyetlen áldozatai. Hasonló sorsa jutott szinte 
a teljes magyar élelmiszeripar. Országszerte számtalan 
csirke- és sertésfeldolgozót tettek tönkre és zártak be. Ami 
a cukorgyárakhoz hasonló lavinát indított el. Hisz a feldolgozók 
bezárásával először is elvesztette a munkáját, aki az üzemben 
dolgozott. Aztán elvesztette a megélhetését a csirkét tenyésztő 
Mari néni, meg a disznókat tartó Sanyi bácsi, mivel a feldolgozó 
már nem vette meg tőlük az állatot, aztán elvesztette a munkáját 
a tápboltos Kati néni, meg a kukoricatermelő János bácsi, mivel 

Mari néninek meg Sanyi bácsinak már nem volt állata, így 
már nem kellett takarmányt vegyenek. Aztán meg elvesztette 
a munkáját Józsi a traktoros, mivel János bácsi már nem tudta 
felvenni maga mellé segítségnek, mert már nem volt kinek 
termelni a kukoricát.

Az élelmiszer iparhoz hasonló folyamatok zajlottak le 
a nehéz-, illetve a könnyűiparban. Ennek következtében pedig 
milliók vesztették el a munkájukat és megélhetésüket. És miért 
kellett ennek a sok embernek elvesztenie az addigi biztonságos, 
stabil megélhetését? Azért mert a nyugati tőkéseknek ez volt 
az érdeke! Nekik a magyar ipar konkurenciát jelentett, nekik új 
piac kellett, hogy eladják az ő termékeiket, és még több profi tot 
termeljenek maguknak. Illetve volt egy másik ok is: Nyugat-
Európában egyre inkább elöregedő társadalom, a hagyományos 
családi értékek felborulása után a nők alig vállalnak gyereket, 
ezáltal egyre csökken a fi atalok száma, és a nyugati tőkéseknek 
pedig szüksége van új munkaerőre a profi t termeléshez. Ezért 
áll érdekükben a magyar ipar tönkre tétele, hiszen ha itthon 
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nem kapnak munkát az emberek, akkor a szorgalmas, képzett 
munkaerő  kénytelen lesz kimenni nyugatra dolgozni, ezáltal 
megoldódik a nyugati tőkések munkaerőproblémája. Viszont 
nekünk ez csak újabb problémákat okoz. Hiszen családok 
szakadnak szét, gyermekek nem láthatják szüleiket, nagyszülők 
az unokáikat. Ráadásul lassan a nyugdíjrendszer is szét fog 

esni, hisz nem lesz, aki megtermelje azt 
a pénzt, amiből a nyugdíjakat ki lehetne 
fi zetni, vagy amiből az egészségügyet, 
oktatást fent lehetne tartani.

Ráadásul ezt a folyamatot addig 
nem is lehet megfordítani, amíg az EU 
tagja vagyunk. Hiszen az EU-t irányító 
tőkés körök soha nem fogják engedni 
a magyar ipar talpraállását, hiszen 
akkor elvesztenék az olcsó kelet-európai 
munkaerőt, és a kelet-európai piacot.

Ezáltal egyértelműen megálla-
píthatjuk, hogy ellentétben a liberálisok 
hazugságaival Magyarország nem 
nyertese, hanem vesztese az uniós 
tagságnak. Ugyanakkor nem csak 
a liberálisok csapják be a magyar 
népet, hanem a Fidesz-kormány is. 
Hiába szerveznek mostanában tüntetést 

birkamenet, akarom mondani Békemenet néven. Hol voltak 
akkor, amikor a cukorgyárakat bezárták? Hol voltak akkor, 
amikor tönkretették a magyar élelmiszeripart és milliók 
vesztették el a munkahelyüket, megélhetésüket? Ígéretükkel 
ellentétben miért szavazták meg 2005-ben Románia EU-
tagságának a felvételét a másfél milliós erdélyi magyar kisebbség 
autonómiája és anyanyelv használati jogának biztosítása nélkül? A  
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MAGYARORSZÁG

Pedig 2004-ben Orbán Viktor azt ígérte, hogy Székelyföld 
Autonómiája nélkül Románia nem lesz EU-tag, aztán egy évvel 
később mégis korábbi ígéretüket megszegve, megszavazták 
Románia felvételét. 

MIT ADOTT AZ EU A HATÁRONTÚLI 
MAGYAROKNAK?

Ha már a határon túli magyaroknál tartunk, vizsgáljuk meg ebből 
a szempontból is az EU- tagságunk következményeit. 1990-ben 
a rendszerváltó demokraták éppen azzal kampányoltak, hogy „15 
millióan vagyunk, ahhoz hogy minden magyar egyesülhessen, 
Európának egységessé kell válnia”.

Sajnos az elmúlt 20 év bebizonyította, hogy az egységes 
Európa egyáltalán nem garantálja a határon túli magyarság 
jogainak tiszteletben tartását és a közösség megmaradását. 
20 évvel ezelőtt még 2,7 millió magyar élt a szomszédos 
országokban, napjainkban már 2,1 millióra esett a számuk. 
A legnagyobb magyar kisebbség az erdélyi magyarság 
szenvedte el a legnagyobb csapást, 20 év alatt 1,6 millió főről 1,2 
millió főre esett a magyarok száma, sőt Székelyföld legnagyobb 
városa, az egykori Magyar Autonóm Tartomány székhelye, 
Marosvásárhely is elvesztette magyar többségét, a pár évtizede 
még színmagyar városban napjainkban alig 40% a magyarok 
aránya. A dél erdélyi szórvány magyarság 1992 és 2011 között 
megfeleződött, 300 ezerről 159 ezerre apadt. 

A többi szomszédos országban élő magyarságnak is 
ugyan ilyen rossz a helyzete. Gyakran lehet hallani olyan 
esetről, hogy valakit magyar származása és anyanyelve miatt 

bántalmaznak.  A leghíresebb példa talán 
Malina Hedvig ügye. A fi atal felvidéki 
magyar lányt azért verték meg szlovák 
soviniszták, mert magyar nyelven 
beszélt telefonon az utcán. Sajnos 
számos hasonló esetről lehet hallani 
a szomszédos országok magyarlakta 
területeiről. És az EU nem tesz semmit 
ez ügyben, sőt támogatja a magyar 
oktatás ellehetetlenítését, a határon 
túli magyarság beolvasztását. Hisz 
az európai nagytőkéseknek nem 
áll érdekükben kétmillió magyar 
védelmében szembe szállni 4 szom-
szédos országgal. Sokkal inkább 
az érdekükben áll a szőnyeg alá 
söpörni a problémát. Kiváltképp 
Románia esetében, hisz Románia 
a NATO legfontosabb kelet-európai 
szövetsége Oroszországgal szemben. 
Az erdélyi magyarság pedig 
Oroszország számára potenciális 
szövetséges, és veszélyes fenyegetés 

Románia területi integritására, így a nyugatnak érdekében 
áll az erdélyi magyarság mielőbbi felszámolása.

OROSZORSZÁG MINT LEHETSÉGES 
SZÖVETSÉGES

Emiatt mi magyarok semmi jót nem várhatunk ez ügyben sem 
a nyugattól. Ellenben Oroszország jó szövetséges lenne a határon 
túli magyarság védelmében. Ha a szomszédos országokban élő 
magyaroknak olyan autonómiája lenne, mint az Oroszországi 
Föderáció kisebbségeinek, például a csecseneknek, vagy 
tatároknak, akkor nem kellene aggódnunk a határon túli 
magyarság sorsát illetően. Sőt Oroszország 2014-ben az orosz 
többségű Krím-félsziget visszacsatolásával példát mutatott, 
precedenst teremtett a határok etnikai alapú átrendezhetőségére, 
ami a szétszakított magyar nemzet számára is megoldást 
jelenthetne.

A határon túli magyarság megóvása mellett a gazdaságunk 
talpra állításában is jó szövetséges lehetne Oroszország. 
A mezőgazdaságunk számára Oroszország tökéletes piacot 
nyújtana (akár csak egykor a Szovjetunió), a magyar 
élelmiszeripar helyreállításával pedig több százezer, akár millió 
ember jutna újra munkához és megélhetéshez.

Köszönöm a kedves olvasóknak, hogy időt szántak írásom 
elolvasására. A következő gondolattal szeretném zárni soraimat: 
Munkát, kenyeret a magyar népnek! Vesszen a kizsákmányoló 
EU! Éljen a magyar szabadság éljen a haza!

S  I
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LMP: NEM ÁLLNAK ÖSSZE SENKIVEL, LEGALÁBBIS EGYELŐRE
Előszeretettel nevezi magát sok párt 
baloldalinak, szociálisan érzékenynek, 
és nagy hévvel ígérik magyar társadalom 
problémáinak megoldását. De vajon 
mi igaz ebből? A jövőben fi gyelemmel 
fogjuk kísérni egyik-másik párt 
alakulását. 2018-ban velük is találkozunk 
a szorítóban.

***

Az LMP maga készül a következő 
választásokra, nem kíván más parlamenti 
párttal szövetkezni – közölte Szél 
Bernadett, a párt társelnöke a múlt 
vasárnap, miután a párt kongresszusán 
megerősítették korábbi szövetségi 
politikájukat. Hadházy Ákos, a párt 
másik társelnöke ismét a kormányváltás 
fontosságát hangsúlyozta, hozzátéve: 
azt követően teljesen más irányba kell 
vezetni az országot. 

A Lehet Más a Politika 2009-ben 
alakult. Akkoriban sokfelé lehetett 
olvasni, hogy az LMP nem volt más, 
mint az amerikaiak projektje egy olyan 
új párt létrehozására, amely az időközben 
zátonyra futott SZDSZ helyébe léphet, 
átvállalva a liberális erők összefogását. 
Akárhogyan is történt, tény, hogy az LMP 
el tudott indulni a választásokon, és 7.48 
százalékkal 16 képviselőt juttatott be.

A 2014-es választás előtt az LMP-
ben szakadás következett be. Az egyik 
tábor úgy vélte, hogy az LMP-nek együtt 
kell működni az újonnan szerveződő 
szocliberális erőkkel, a másik pedig 
ellenezte. Ugyanis 2012 őszén az akkor 
még Bajnai Gordon vezette Együtt 2014 
mozgalom csatlakozásra hívta az LMP-t. 
Karácsony Gergely, jelenlegi zuglói 
polgármester támogatta a csatlakozást, 
a Schiff er András vezette szárny 
ellenezte. A párt egy része távozott és új 
szervezeteket hozott létre. 

2014-ben az LMP már csak 5 
képviselőt tudott a parlamentbe juttatni. 
Lekötötte a fővárosi liberális értelmiség 
egy részét, de nem váltotta be a hozzá 
fűzött reményeket. Az LMP a liberális 
oldal egyik pártja maradt, kicsi pártja. 
SZDSZ nem lehet belőle, mert az SZDSZ 
a rendszerváltás egyszeri terméke volt. 
Másrészt, a liberális tábor nagy része 
a DK körül mozog. 

Szövetséget egyik párttal sem 
kötnének, de a Jobbikkal és az MSZP-

vel is el tudnak képzelni együttműködést 
– mondta a társelnök Szél Bernadett 
egy hónapja a HVG-nek. Most az LMP 
vezetése nem akarja, hogy a nagyok 
idő előtt lenyeljék. De a választások 
után akármi lehet. Kellhetnek 
az „álbaloldalnak”, de kellhetnek 
a Fidesznek vagy akár a Jobbiknak is. 
Az LMP meg kellőképpen „rugalmas” 
az alkalmazkodásban. Liberálisok.

Szél Bernadett 1977-ben született.  
2012-től az LMP országgyűlési 
képviselője, 2013-tól a párt társelnöke. 
„Orvos anyukám és apukám van, 
az egyetemen találkoztak. Polgári, 
konzervatív családból jövök” – 
nyilatkozott a Mandiner.hu portálnak. 
Katolikus, hívő családnak nevezte 
önmagukat. „16 évesen elnyertem egy 
ösztöndíjat és Amerikában töltöttem egy 
nyarat. Soros pénzén” – mondta ugyanott. 

Dr. Hadházy Ákos 1974-ben született 
Debrecenben. A pécsi Leöwey Klára 
Gimnáziumban végzett tanulmányai 
után a budapesti Állatorvostudományi 
Egyetemen szerzett diplomát 1998-
ban. Az egyetemi tanulmányai alatt egy 
szemesztert a németországi Giessen 
város Justus Liebig Egyetemének 
állatorvosi karán hallgatott, kórbonc-
tani és élelmiszer-mikrobiológiai 
szigorlatait ott tette le sikeresen. 

2009-től tulajdonosként vezeti a szek-
szárdi Központi Állatkórházat. 

Hadházy a Fideszből érkezett 
az LMP-be. Szekszárdi fi deszes 
önkormányzati képviselő volt, neve 
azután lett országosan ismert, hogy 
egy interjúban nyíltan vállalta: a tolnai 
megyeszékhelyen Horváth István 
polgármester és országgyűlési képviselő 
a trafi kpályázatok listájával érkezett 
a kormánypárti képviselők talál-
kozójára, hogy politikai szempontból 
véleményezzék az indulókat. Hadházy 
nyíltan kritizálta a trafi kpályázatokat 
és pártját, majd kilépett a Fideszből.

„Nyilván sok mindent máshogy 
kell csinálni, de az is fontos, hogy 
a politikánk miben lesz ugyanolyan. 
Mi nem démonizálni akarjuk 
a problémákat, hanem továbbra is 
értelmes megoldásokat fogunk keresni. 
Nem fogjuk például démonizálni 
az EU-t, a migrációs kérdést vagy 
a nagyvállalatokat, hanem megoldási 
javaslatokat kínálunk fel. Nagyon fontos, 
hogy a korrupciót sem démonizálni kell, 
viszont el kell mondani, hogy rendkívül 
súlyos a helyzet, és ez már nemcsak 
a jelenünket és a mostani életszínvonalat 
veszélyezteti, hanem gyermekeink 
jövőjét is”– nyilatkozta megvá-
lasztása után.

S  B   H  Á
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